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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2008”    11 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
1. Причиною прискорення матеріального тіла є: 

   А: маса тіла;                            Б: початкова швидкість тіла;            В: енергія тіла; 
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   Г: сила, що діє на тіло;          Д: імпульс тіла.

2. Парашутист рівномірно рухається вниз зі швидкістю 10 м/с. Маса парашутиста 

з парашутом 150 кг. Визначіть силу опору повітря, що діє на парашутиста з 

парашутом. g = 10 м/с2

   А: 15000 Н;             Б: 1500 Н;             В: 150 Н;             Г: 15 Н;              Д: 0 Н.

3. Теплова машина за цикл роботи отримує від нагрівника 100 Дж і віддає 

холодильнику 40 Дж теплоти. Чому дорівнює ККД  теплової машини?

   А: 60 %;                     Б: 40 %;                       В: 29 %;                       Г: 43 %.
4. Чи можна підключати конденсатор з максимально допустимою напругою 250 В у мережу змінного струму з діючим значенням 220 В?
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   А: можна;                           Б: не можна;                         В: залежить від ємності конденсатора.

5. На поверхню скляної пластини падає світловий промінь під кутом 
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Який подальший хід променя? 
   А: 1;                  Б: 2;                   В: 3;                    Г: 4;                    Д: 5.
6. Маса Сонця зменшується за рахунок випускання…  

   А: тільки заряджених частинок;                                 Б: тільки незаряджених частинок;                  

   В: тільки електромагнітних хвиль;                             Г: частинок і електромагнітних хвиль.

7. В даному металі фотоефект відбувається під дією інфрачервоного світла. Чи виникне фотоефект під дією: 1) червоного; 2) зеленого; 3) фіолетового світла?

   А: тільки 1;               Б: тільки 2;              В: тільки 3;               Г: тільки 1 і 2;                 Д: 1, 2, 3.

8. Торій 
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може перетворюватись у радій 
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в результаті…

   А: одного
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- розпаду;                                                                    Б: одного
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- розпаду;    

   В: одного
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- розпаду і одного
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- розпаду;                                 Г: випускання 
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- кванта.

9. Вкажіть частинку, якої бракує в рівнянні ядерної реакції: 
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   А: 
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10. Скільки 
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- квантів міститься у 
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- радіоактивному ядрі урану 
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   А: 0;                          Б: 92;                          В: 146;                          Г: 238;                            Д: 330.

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
11. Як зміниться період коливань математичного маятника, якщо його віддалити від Землі на значну відстань?

   А: збільшиться; Б: зменшиться;  В: не зміниться; Г: спочатку збільшиться, потім зменшиться.
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12. Робота газу за термодинамічний цикл 1 – 2 – 3 – 4 дорівнює: 
А: 100 кДж;     Б: 200 кДж;    В: 300 кДж;     Г: 400 кДж;     Д: 0.

13. У кремнієвій решітці необхідно замінити деякі атоми кремнію атомами іншого елемента так, щоб отримати напівпровідник n – типу. Валентність домішки повинна дорівнювати… 
   А: 0;                               Б: 1;                             В: 3;                               Г: 4;                              Д: 5.
14. В якому з наведених приладів (пристроїв) використовують розділення заряджених частинок плазми,  що рухається у магнітному полі?
   А: МГД - генератор;         Б: мас - спектрограф;         В: амперметр; 
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Г: гучномовець;                Д: електромагніт.
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15. Виток провідника знаходиться у магнітному полі і кінцями 
підключений до амперметра. Індукція магнітного поля змі-

нюється з часом згідно з графіком на малюнку. В який про-

міжок часу амперметр показує струм в колі? 
   А: від 0 с до 1с;   Б: від 1с до 3с;   В: від 3с до 4с;   Г: від 0 с до 4с.
[image: image33.wmf]E

I

16. На малюнку показано графік коливань сили струму в антені 
коливального контуру. Яка довжина електромагнітної хвилі, що 
випромінюється антеною?

   А: 
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17. Коли машинне масло виливається в калюжу, ми бачимо різнокольорову картину. 
Це пов’язано з явищем…

   А: дифракції;   Б: поляризації;   В: інтерференції;   Г: повного відбивання;   Д: дисперсії.

18. Які характеристики хвилі змінюються при її переході з одного середовища в інше? 

1) швидкість; 2) напрям; 3) частота; 4) довжина хвилі.

   А: 1, 2, 3;               Б: 2, 3, 4;                В: 1, 2, 4;                Г: 1, 3, 4;               Д: тільки 1, 2.
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19. Який з графіків відповідає залежності максимальної кінетичної енергії (Е) електронів, що вилітають з поверхні металу при фотоефекті, від інтенсивності (I) падаючого світла?
   А:                                       Б:                                      В:                                   Г:                 
20. Досліди Резерфорда по розсіянню 
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- частинок атомами показали в першу чергу, що…  
   А: протони масивніші за електрони;         Б: в атомах речовини є висококонцентрований   

   позитивний заряд;    В: в ядрах є нейтрони;      Г: 
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- частинки мають позитивний заряд;                                 

  Д: існує штучна радіоактивність.
Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. Якій з наведених величин відповідає вираз:                 Де: m – маса; а – прискорення; 


[image: image25.wmf]u

– швидкість;  р – тиск. 

   А: швидкість;             Б: сила тиску;               В: маса;                Г: час;              Д: об’єм.
22. Тіло рухається по криволінійній траєкторії. На малюнку зображено швидкість і прискорення тіла в певний момент часу. Які випадки неможливі?
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   А: 1, 2, 3;                   Б: 3, 4, 5;                    В: 1, 3, 4, 5;                    Г: 4, 5;                   Д: 1, 3.

23. Який шлях може пройти частинка, здійснюючи  гармонічні коливання, за проміжок 

часу Т/4 (чверть періоду): 1) А (амплітуда); 2) 2А; 3) більший від А; 4) менший від А?

   А: 1, 2, 3, 4;                     Б: тільки 1, 3, 4;                      В: тільки 1, 4;                       Г: тільки 4.   
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24. На малюнку показано графік залежності потенціальної енергії 
тіла, що коливається, від часу. Визначіть кінетичну енергію тіла 
через 2007,5 секунд від початку коливань.
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   А: 160 Дж;                            Б: 40 Дж;                           В: 80 Дж;  

   Г: 120 Дж;                            Д: неможливо визначити.   
25. На малюнку подано три ізохори одного і того ж газу однакової маси. 

Зобразити ці процеси в осях VT.  
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   А:                                      Б:                                   В:                                    Г:     

26. Чому дорівнює зміна внутрішньої енергії газу, якщо йому передано 500 Дж теплоти, а газ при постійному тиску 
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 Па розширився на 
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[image: image50.wmf]   А: 200 Дж;               Б: 400 Дж;               В: 600 Дж;                 Г: 800 Дж;               Д: 1200 Дж.

27. Визначіть опір ділянки кола, зображеної на малюнку. 
Діод ідеальний.

   А: 6R;         Б: 4R;         В: 3R;           Г: 2R;         Д: R.
28. Який колір неба вдень на планеті без атмосфери?

   А: білий;                            Б: синій;                            В: чорний;                           Г: червоний.

29. Радіоактивний ізотоп вуглецю (карбону) 14С має період піврозпаду 5730 років. Вуглецевий аналіз  викопного птаха показує, що 75% вихідного вуглецю в його кістках вже знищено. 
З моменту смерті птаха пройшло…
   А: 1433 років;        Б: 2865 років;        В: 5730 років;          Г: 11460 років;          Д: 22920 років.
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30. На систему двох тонких лінз падає світловий промінь, 
який виходить зі збиральної лінзи так, як показано на 
малюнку. Яка відстань між лінзами, якщо їх фокусні 
відстані дорівнюють – 5 см і 20 см?

   А: 0,25 м;     Б: 0,15 м;     В: 0,04 м;      Г: 0,125 м;     Д: 0,075 м.

� EMBED Visio.Drawing.6  ���



































� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���

















� EMBED Visio.Drawing.11 ���





� EMBED Visio.Drawing.11 ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11 ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���








� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Visio.Drawing.11 ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11 ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���





� EMBED Visio.Drawing.11  ���












































� EMBED Visio.Drawing.11 ���





� EMBED Visio.Drawing.11 ���








[image: image52.emf]V

T

1

2

3

4

5

6

[image: image53.wmf][image: image54.wmf]a

скло

пов

і

тря

1

3

4

2

5

[image: image55.wmf]Р

, 

кПа

V

,

 м

3

100

200

0

1

2

3

1

2

3

4

[image: image56.wmf]A

B

+

+

+

+

[image: image57.wmf]1

2

3

4

t

, 

c

B

0

[image: image58.wmf]I

E

[image: image59.emf]10

-6

c

2 4 6

8

1

0

-1

I

t,

[image: image60.wmf]?

2

p

ma

u

[image: image61.wmf]a

u

1

[image: image62.wmf]a

u

2

[image: image63.wmf]a

u

3

[image: image64.wmf]a

u

4

[image: image65.wmf]a

u

5

[image: image66.emf]P

1

P

2

P

T

1 2 3

4 5 6

[image: image67.wmf]E

I

[image: image68.wmf]E

I

[image: image69.wmf]E

I

[image: image70.emf]t, c

E

п

, Дж

2 4 6 8 0,5 0

120

80

[image: image71.emf]V

T

1

2

3

4

5

6

[image: image72.wmf]+

-

R

R

2

R

2

R

[image: image73.wmf]0

0

[image: image74.wmf]11

[image: image75.emf]T

1

2

4

5

6

V

3

[image: image76.emf]V

T

1

2

3

4

5

6

_1264888770.unknown

_1265243670.vsd
I


E



_1267320010.vsd
t, c


Eп, Дж


0,5


0


2


4


6


8


120


80



_1267320519.vsd
V


T


1


2


3


4


5


6



_1267764320.vsd
P1


P2


P


T


1


2


3


4


5


6



_1267739492.vsd
1


2


3


4


t, c


B


0



_1267320382.vsd
T


1


2


4


5


6


V


3



_1267320450.vsd
V


T


1


2


3


4


5


6



_1267320333.vsd
V


T


1


2


3


4


5


6



_1265243853.unknown

_1265243979.unknown

_1267319736.vsd
10-6c


2


4


6


8


1


0


-1


I


t,



_1265243740.vsd
E


I



_1265243400.unknown

_1265243407.unknown

_1265243579.vsd
I


E



_1265243650.vsd
E


I



_1265243411.unknown

_1265243404.unknown

_1265242081.unknown

_1265243396.unknown

_1265242622.vsd
Р, кПа


V, м3


100


200


0


1


2


3


1


2


3


4



_1264890659.vsd
+


-


R


R


2R


2R



_1264891676.vsd
0


0



_1265242042.vsd
скло


повітря


1


3


4


2


5



_1264888819.unknown

_1264878602.unknown

_1264878719.unknown

_1264885732.vsd
a


3



_1264885852.vsd
a


5



_1264887660.unknown

_1264885781.vsd
a


4



_1264885245.unknown

_1264885684.vsd
a


2



_1264885610.vsd
a


1



_1264878871.unknown

_1264884114.vsd
A


B


+


+


+


+



_1264878638.unknown

_1264878662.unknown

_1264878616.unknown

_1264878259.unknown

_1264878581.unknown

_1264878289.unknown

_1264878340.unknown

_1264878133.unknown

_1264878226.unknown

_1264878252.unknown

_1264876475.vsd

_1264878082.unknown

_1203787514.vsd
11�


